

[Home](#) > [Cele mai noi subiecte](#) > EXCLUSIV! GDM-ul a fost vândut – Vezi ce se va întâmpla cu fabrica din Curtea de Argeș



# EXCLUSIV! GDM-UL A FOST VÂNDUT – VEZI CE SE VA ÎNTÂMPILA CU FABRICA DIN CURTEA DE ARGES

operatională din România este pregătită pentru scalarea și potențialul de creștere controlat „. GDM Electronics este alcătuită din două companii: GDM Electronics din Herentals (Belgia) și GDM Electronics srl din Curtea de Arges (România). La fel ca și Elemaster, GDM Electronics este un subcontractant de electronică-mecatronica, care operează în primul rând pe piețele belgiene și olandeze, are aproximativ 200 de angajați și are o cifră de afaceri anuală de aproximativ 20 de milioane de euro. Cele două companii au fost redenumite – Elemaster NV, Noordervaart 25, Herentals Belgia – Elemaster RO srl, str. Oborului 21, 115300 Curtea De Arges, România. „Este intentia Elemaster sa investeasca puternic in facilitatea romaneasca, construind si o noua facilitate – Dl. Luc Switten (numit director general si CEO al Elemaster Belgium si Romania) adauga – Aceasta stare de lucru va permite clientilor existenti si noilor clienti proiecte care urmează a fi transferate în România. Toate investițiile tehnologice și de capacitate au fost atribuite și, în consecință, vor fi executate pentru a continua să ofere calitate, flexibilitate, servicii și costuri. Integrarea Elemaster NV și a Elemaster RO în organizația Grupului Elemaster este foarte importantă pentru a facilita planul nostru de creștere puternic „. Pentru a asigura o continuitate puternică acționarilor anteriori și pentru a facilita predarea, actualii manageri, doamna Kris Laermans și domnul Guido Pauwels vor rămâne membri ai Consiliului de administrație al Elemaster NV, Belgia. Doamna Valentina Cogliati, directorul executiv al Elemaster, concluzionează: „Această investiție ne deschide noi oportunități și ne permite să fim identificați drept partenerul ideal pentru creșterea și competitivitatea strategică a clienților noștri: ne apropiem de clienții noștri din centru a Europei, obținând, de asemenea, noi oportunități în Europa de Nord „.